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Important
Read this important information booklet carefully before you use the appliance,
and save it for future reference.
To ensure the best performance, kindly suggest the firmware of your appliance is
upgraded to the latest version. You can do this upgrade via the Air+ app.

Danger
- Do not spray any flammable materials such as insecticides or fragrance

around the appliance. 
- Do not clean the appliance with water, any other liquid, or a (flammable)

detergent to avoid electric shock and/or a fire hazard. 
- The water in the water tank is not suitable for drinking. Do not drink this

water and do not use it to feed animals or to water plants. When you empty
the water tank, pour the water down the drain.

Warning
- Be aware that high humidity levels may encourage the growth of biological

organisms in the environment.
- Do not permit the area around the humidifier to become damp or wet. If

dampness occurs, turn the output of the humidifier down. If the humidifier
output volume cannot be turned down, use the humidifier intermittently. Do
not allow absorbent materials, such as carpeting, curtains, drapes, or
tablecloths, to become damp.

- Never leave water in the reservoir when the appliance is not in use.
- Empty and clean the humidifier before storage. Clean the humidifier before

next use.
- Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local

mains voltage before you connect the appliance. 
- If the supply cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a service

center authorized by Philips, or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard.

- Do not use the appliance if the plug, the power cord, or the appliance itself is
damaged.

- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safeway and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without supervision.

- Micro-organisms that may be present in the water or in the environment
where the appliance is used or stored, can grow in the water reservoir and be
blown in the air causing very serious health risks when the water is not
renewed and the tank is not cleaned properly every 3 days.

- Standard WiFi interface based on 802.11b/g/n/ax at 2.4GHz with a
maximum output power of 64mW EIRP.
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- Bluetooth version 5.2 (LE) at frequency 2.4GHz with RF output less than
10mW EIRP.

Caution
- The appliance is only intended for household use under normal operating

conditions. 
- Always place and use the appliance on a dry, stable, flat and horizontal

surface. 
- Do not place anything on top of the appliance and do not sit or stand on the

appliance. 
- Do not use the appliance near gas appliances, heating devices or fireplaces. 
- Do not place the appliance directly below an air conditioner to prevent

condensation from dripping onto the appliance. 
- Do not use this appliance when you have used indoor smoke-type insect

repellents or in places with oily residues, burning incense, or chemical fumes. 
- Do not use the appliance in wet surroundings or in surroundings with high

ambient temperatures, such as the bathroom, toilet, or kitchen, or in a room
with major temperature changes. 

- Do not immerse the humidifier base, power cord, or plug in water.
- Empty the water tank and refill every third day. Before refilling, clean it with

fresh tap water. Remove any scale, deposits, or film that has formed on the
sides of the water tank or on interior surfaces and wipe all surfaces dry.

- Always unplug the appliance when you want to move, clean appliance, fill
the water, or carry out maintenance.

- Do not put any substance other than water in the water tank. Do not add
essential oils or chemical substances into the water.

- Use purified, distilled water or water with low mineral content to prevent the
build-up of scale and the dispersal of minerals into the air. Do not use hot
water.

- Do not pour water into any openings except for the water tank.
- Do not cover the nozzles while the humidifier is on. Mist should be directed

away from walls, furniture, bedding, and appliances.
- Remove the water tank from the base before moving the humidifier.
- Never place the product in a washing machine or dishwasher. It would be

destroyed as a result.
- During the working of the humidifier, do not remove the water tank from the

base, and never touch the water conduits or any components inside the
reservoir.

- The essential oils are not included with the product. Please purchase and use
the essential oils if needed.

- Make sure the product is disconnected with power before dropping essential
oils into the aroma box.

- Do not use substances other than essential oils to the aroma box.
- Read and follow the safety and use instruction of the essential oil carefully

before using it.
- Check the ingredients information of the essential oil versus your known

allergies and exclude it from use when necessary.
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- Consult and follow doctor recommendation before using the essential oil for
infants, pregnant women or women in the lactation period or if you have
respiratory issues

- If you feel unwell, irritation or discomfort during the use of the essential oil,
please stop using it.

Electromagnetic fields (EMF)
This appliance complies with the applicable standards and regulations regarding
exposure to electromagnetic fields.

Recycling

This symbol means that this product shall not be disposed of with normal
household waste (2012/19/EU).
Follow your country’s rules for the separate collection of electrical and electronic
products. Correct disposal helps prevent negative consequences for the
environment and human health.
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Your humidifier

Product overview

FY5
100
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D
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A Nozzle G Control panel

B Water tank cover H Base 

C Mist outlet I Power plug

D Water tank J Aroma box
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E Water filter K Aroma pads (FY5100)

F Float L Mist tube

Controls overview

Control buttons:
Power on/off button Light function button

Humidity setting button Mode switch

Long press the button(s) for 3 seconds:
Cleaning reset Wi-Fi reset

Display panel:
Auto mode Sleep mode

WiFi indicator Medium mode

High mode Humidifier cleaning alert

Water refill indicator Timer indicator (available in the app)

Getting started

First time use
Note:

Remove all packing materials before first time use.

Take the water tank off of the base and remove all tapes.

Rinse all parts before first use.

Select a firm, flat, water-resistant surface for the humidifier, ensuring it is
positioned at least 30cm away from walls.
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Ensure that the mist is directed away from walls, furniture, and other appliance.

1 Make sure that the float is well in place.

2 Remove the top cover from the water tank.

3 Make sure the water filter is attached properly. 

4 Fill the water tank with water. Do not fill with hot water.

Note: 

Use purified, distilled water or water with low mineral content to prevent the
build-up of scale and the dispersal of minerals into the air.

- Do not exceed the water level indication when filling water.
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- Do not pour water through the ultrasonic mist outlet.

- Do not pour water directly into the base.

5 Reattach the top cover to the water tank.

Using the aroma function
Notes:

The essential oils are not included with the product. Please purchase and use the
prescribed essential oils if needed.

Read the user manual of essential oils carefully before using the aroma function.

Make sure the product is disconnected with power before dropping essential oils
into the aroma box.

Do not use substances other than essential oils.

Read and follow the safety and use instruction of the essential oil carefully
before using it.

Check the ingredient information of the essential oil against your known
allergies and exclude it from use when necessary.
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Consult and follow your doctor's recommendation before using essential oils for
infants, pregnant women, women in the lactation period, or if you have
respiratory issues.

If you feel unwell, experience irritation or discomfort during the use of essential
oils, please discontinue use.

Do not use the aroma function of essential oils for infants, pregnant women, or
women in the lactation period.

Only add essential oils directly to the aroma pad. Don't add essential oils to other
parts, otherwise the parts will be damaged by the oil.

1 Push the aroma box to automatically eject it.

FY5100

Max 3

2

1

3

2 Drop in 2-3 drops of essential oils to the supplied aroma pad.

3 Push the aroma box to back into the appliance.

Understanding Wi-Fi indicator
Wi-Fi icon status Wi-Fi connection status

Blink in orange Connecting to the smart phone

Stable in orange Connected to the smart phone

Blink in white Connecting to the server
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Stable in white Connected to the server

Off Wi-Fi function disabled or device lights are off

Wi-Fi connection
Setting up the Wi-Fi connection for the first time 
1 Download and install the Philips “Air+” app from the App Store or Google

Play.

2

1

2 Put the plug of the humidifier in the power socket and press the power
button to turn on the humidifer.

- The Wi-Fi indicator  blinks orange for the first time.

2.4GHz 3 Make sure that your smart phone or tablet is successfully connected to your
Wi-Fi network. 

Note: 

Enable Bluetooth feature on your smart phone to ensure the smooth pairing.

Please ensure your smartphone is connected to a 2.4GHz (home) Wi-Fi
netwok instead of a 5GHz Wi-Fi network or public Wi-Fi. For a successful
pairing, we suggest turning off your mobile data before initiating the pairing
process.

4 Launch the Philips “ Air+” app and click on “Add a device” or press the “+”
button on the screen. Follow the on-screen instructions to connect the air
purifier to your network.

- After a successful connection, the Wi-Fi indicator remains steady in white.

Note:

This instruction is only valid when the humidifier is being set up for the first time.
If the network has changed or the setup needs to be performed again.

If you want to connect more than one humidifier to your smart phone or tablet,
you can add the humidifier in the app on additional smart phones without doing
the Wi-Fi connection reset on the device.
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Make sure that the distance between your smart phone or tablet and the
humidifier is less than 10 m without any obstructions.

Reset the Wi-Fi connection

1
2

1 Put the plug of the humidifier in the power socket and press  to turn on the
air humidifier.

3S

2 Long press  button at the same time for 3 seconds until you hear a beep.
- The humidifier goes to pairing mode.
- The Wi-Fi indicator  blinks orange.
3 Follow the steps 3-4 in “Setting up the Wi-Fi connection for the first

time”section.

Using the humidifier

Understanding the humidity light
Relative humidity represents the amount of water vapor in the atmosphere. The
humidification indicator has four status levels:
The humidification light has three colors:

<40%

40-60%

>60%

Humidification
light color

Current
humidity

What does it mean?

Purple <40% Dry

Blue 40-60% Comfortable humidity

Green >60% Too humidity
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Note: The default target humidity is 50%RH, you can set the desired target
humidity by pressing the humidity setting button.

Water level
When there is not enough water in the water tank, the water refill indicator is
on, the humidifier stops working, The humidifier will resume work when you
refill water into the water tank.

Refilling water
Note:

Empty the water tank and refill every third day.

When filling water, do not exceed the maximum water level.

Do not shake the water tank when moving it, or water might leak.

Follow the steps in "First time use" for refilling water.

Turning on and off
Note: 

For optimum humidification performance, close doors and windows.

Keep curtains away from the air inlet or air outlet.

The humidifier is applicable for ambient temperature range：5-40 ℃. 

1 Put the plug of the humidifier into the power socket.
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2 Press the power button to switch on the humidifier.
- The humidifier beeps.
- The humidity light chooses the appropriate color to match the surrounding

humidity level.
- The humidifier operates in the Medium mode with current humidity level

displayed on the screen.

3 Press the power button again to switch off the humidifier.

Note: If the humidifier stays connected to the electrical outlet after turning OFF,
it will operate under the previous settings when turned ON again.

Adjusting mist direction
Rotate the nozzle to preferred mist direction.

Changing the mode setting
You can choose the Auto mode, the Sleep mode, the Medium mode, or the
High mode by pressing the mode switch button.
Auto mode (  ): The humidifier automatically adjusts the mist level in
accordance with the ambient air humidity.
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Sleep mode (  ): The humidifier operates quietly at a low mist level. After 3
seconds, the screen lights turn off.

Medium mode (  ): The humidifier operates on the medium mist level.

High mode (  ): The humidifier operates on the highest mist level.

Setting humidity level
Note: 

The default humidity level is 50%RH.

The humidity level can only be adjusted in the Auto mode.

The humidifier will change to Auto mode automatically when you set target
humidity level in other modes.

 40%, 50%,
 60%, 70%

You can adjust the humidity level by pressing the humidity setting button to
choose from 40%, 50%, 60%, or 70%. 
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Using the light function

<40%

40-60%

>60%

You can press the button to turn on humidity light , ambient light or turn off all
lights and the control panel.
- The humidifier will turn on the humidity light by default.

- You can press the light function button to switch to ambient light mode.
Tailor the brightness and the color in the Air+ app.

You can press the light function button to turn off all lights and the control
panel. Press any button to wake up the panel first, and press the light button
again to set the light mode you want in 3 seconds.

Cleaning and maintenance
Note:

Always unplug the appliance before you clean it.

Never immerse the appliance in water or any other liquid.

Avoid pouring water through the air inlets and outlets.

Never use abrasive, aggressive, or flammable cleaning agents such as bleach or
alcohol to clean any part of the appliance.

Cleaning the humidifier
Clean the humidifier when the cleaning alert is on or every three days.
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Regularly clean the inside and outside of the humidifier to prevent dust from
collecting.
1 Wipe away dust with a soft dry cloth from the body of the humidifier.
2 Switch off the appliance and unplug from the power socket.

3 Remove the top cover from the water tank.

4 Remove the water tank from the base.

5 Pour water out from the tank and the base.
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6 Remove the water filter from the water tank.

7 Turn the water tank upside down.

8 Remove the deafener from the bottom of the water tank.

9 Remove the float from the base chamber.

10 Rinse the water tank, top cover, float, deafener and water filter with water.
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11 Wipe the base clean and dry.

12 Put the float back to the base chamber.

13 Put the water filter back to the water tank.

14 Put the deafener back to the bottom of the base.

15 Reattach the top cover.
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16 Re-install the water tank onto the base.

17 Put the power plug into the power socket.

3S

18 Press and hold light button for 3 seconds to reset the cleaning time.

Cleaning the aroma pad and box
For effective aromatherapy, the aroma pad should always be cleaned before
using a new essential oil blend. Do not mix essential oil blends.
1 Remove the aroma box by pressing it in, then pulling it out. 
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1

2

2 Remove the aroma pad and rinse the pad and the box under warm, running
water. 

2

1 3 Dry with a clean cloth and place the pad back into the aroma box. 

4 Place the aroma box back inside the air humidifier

Note: Do not pour liquid cleaners or detergents into the aroma pad or box.

Replacing the Aroma Pad
If the aroma pad becomes deformed or damaged after repeated washing, it may
need to be replaced. To maintain the performance of your air humidifier, only
use official Philips aroma pads.

Storage
1 Turn off the humidifier and unplug from the power socket.
2 Clean the humidifier (see Chapter "Cleaning and Maintenance").
3 Let all parts air dry thoroughly before storing.
4 Store the humidifier in a cool, dry location.

Troubleshooting
This chapter summarizes the most common problems you could encounter with
the appliance. If you are unable to solve the problem with the information
below, contact the Consumer Care Center in your country.
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Problem Possible solution

The humidifier does not work. Make sure that there is power supply to the humidifier.

Make sure that the water tank is filled with water and the
water tank is placed properly on the base.

Error code "EC" displays on the screen, and
all touch buttons are unresponsive.

Unplug the appliance to check for a water shortage. If there
is no water shortage, verify that the float is properly installed.
Once confirmed, plug the appliance back in and turn it on. If
the error code "EC" persists, contact the Consumer Care
Center in your country.

Little or no mist comes out of the mist
outlet.

Put the plug of the humidifier into the power socket and
switch on the humidifier.

It may has achieved to your target humidity rate.

Make sure that the water tank is filled with water and placed
properly.

There may be too much water in the base (above the MAX
reminder on the base). Empty the base chamber. Refill the
water tank (not the base chamber) and place the water tank
properly onto the base.

Make sure the bottom of the base is not blocked. The
humidifier should not be set on carpet or other surfaces that
may block the base.

Make sure the nozzle is not blocked.

Make sure the mist tube is not blocked or clogged.

Make sure the humidifier is on a level surface.

The water temperature may be too low. Turn the mist level to
the highest setting and let the humidifier run for a while,
then adjust to the desired setting.

I do not see the humidity level change. Your room might have too much ventilation. Please close
doors and windows.

Your room size is too big. This humidifier is suitable for room
size ≤34m2.

Turn the mist level to a higher setting.

When used in a dry environment, the moisture will be
absorbed surrounding objects such as walls and furniture,
which can prolong the humidification time.

Cleaning the humidifier (see the chapter ‘Cleaning and
maintenance’).

The humidifier stops even when i feel quite
dry.

The water tank is empty, please refill with water.
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The humidity level around product has been achieved to
target setting in auto mode, it will restart automatically once
the humidity level lower than target setting.

Our device will stop working when the humidity level around
product is higher than 70% because it may lead to diversity
fungi mold growth.

There are some white dust around
humidifier.

The white deposits are called scale and they consist of
minerals from the water. 

Use purified, distilled water or water with low mineral
content to prevent the build-up of scale and the dispersal of
minerals into the air.

We recommend using the Anti-calc cartridge (FY5133) to
protect your humidifier from calc and prevent white residue
on nearby surfaces. You need to replace it when necessary.

It is too wet around humidifier. Humidity may be too high. Turn the mist level to a lower
setting.

There is unpleasant smell coming out from
the humidifier.

The first few times you use your air humidifier, it may
produce a plastic smell. 
This is normal and will fully disappear within a few days.

Clean the humidifier (see the chapter ‘Cleaning and
maintenance’).

My aroma function doesn't work well( too
weak or strong).

Use proper 2-3 drops essential oil. 

Different essential oil may has different perceived intensity. 

It need take sometime to evaporate the smell to whole room.

The water tank leaks. Make sure that the humidifier is not overfilled with water.

Make sure that the humidifier is well assembled/connected
every time after you clean it or after you remove the water
tank for refilling. 

Make sure that the water tank is properly placed. If the
problem persists, contact the Consumer Care Center in your
country.

If the humidifier is not used for a long time,
How to store and reuse it?

When the humidifier is not used for a long time, bacteria and
mold may grow. Please follow below steps for storage and
reuse.

Clean the water tank and base thoroughly before storage.

Mould grows inside the humidifier. Clean the water tank and base regularly.

The Wi-Fi setup is not successful. Please ensure your smart phone is connected to a 2.4GHz
(home) Wi-Fi netwok instead of a 5GHz Wi-Fi network or
public Wi-Fi. For a successful pairing, we suggest turning off
your mobile data before initiating the pairing process.
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Ensure to enable the following permissions: "Location",
"Storage", "Bluetooth", and "Local Network" on your smart
phone. After a successful Wi-Fi setup, you can change
permission settings as desired.

Please verify that you have entered the correct Wi-Fi
password. The password is case-sensitive, has a limit of 63
characters. Special symbols are not accepted.

Ensure the network name of your home Wi-Fi is correct. The
network name is case-sensitive.

If you are using a VPN on your smart phone, please turn it off
before starting the pairing process.

If your router has a whitelist set up to block pairing, please
disable the whitelist to ensure successful connection.

Please ensure that both your device and smart phone are
within 10 meters of the router.

Ensure the app has been updated to the latest version.

To ensure a strong Wi-Fi connection, avoid placing your
device near other electronic devices, bright light sources, or
signal stations that may cause interference. If you experience
connectivity issues, move the device away from these sources
and attempt to reconnect it to the Wi-Fi network.

Consult the help section in the app for extensive and up-to-
date troubleshooting tips.

Warranty and support
Versuni offers a two-year warranty after purchase on this product. This warranty
is not valid if a defect is due to incorrect use or poor maintenance. Our warranty
does not affect your rights under law as a consumer. For more information or for
invoking the warranty, please visit our website www.home.id/warranty.

Order parts or accessories
If you have to replace a part or want to purchase an additional part, go to your
Philips dealer or visit www.philips.com/support.
If you have problems obtaining the parts, please contact the Philips Consumer
Care Center in your country.
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Importante
Leia atentamente este importante documento de informações antes de usar o
aparelho e guarde-o para consultas futuras.
Para garantir o melhor desempenho, sugerimos que o firmware do seu aparelho
seja atualizado para a versão mais recente. Você pode fazer essa atualização por
meio do aplicativo Air+.

Perigo
- Não borrife nenhum material inflamável, como inseticidas ou fragrâncias, ao

redor do aparelho.
- Para evitar choque elétrico e/ou risco de incêndio, não limpe o aparelho com

água, qualquer outro líquido ou detergente (inflamável).
- A água do reservatório não é adequada para beber. Não beba essa água e

não a utilize para alimentar animais ou regar plantas. Ao esvaziar o tanque de
água, despeje a água no ralo.

Aviso
- Esteja ciente de que altos níveis de umidade podem estimular o crescimento

de organismos biológicos no ambiente.
- Não permita que a área ao redor do umidificador fique úmida ou molhada.

Se ocorrer umidade, diminua a saída do umidificador. Se o volume de saída
do umidificador não puder ser reduzido, use o umidificador de forma
intermitente. Não permita que materiais absorventes, como carpetes,
cortinas, cortinados ou toalhas de mesa, fiquem úmidos.

- Nunca deixe água no reservatório quando o aparelho não estiver em uso.
- Esvazie e limpe o umidificador antes de armazená-lo. Limpe o umidificador

antes do próximo uso.
- Antes de ligar o aparelho, verifique se a voltagem indicada no aparelho

corresponde à voltagem do local.
- Se o cabo de energia estiver danificado, ele deverá ser substituído pela

Philips, por uma das assistências técnicas autorizadas da Philips ou por
técnicos igualmente qualificados para evitar situações de risco.

- Não utilize o aparelho se o plugue, o cabo de energia ou o próprio aparelho
estiverem danificados.

- Este aparelho pode ser usado por crianças a partir de 8 anos e pessoas com
capacidades físicas, mentais ou sensoriais reduzidas ou com pouca
experiência e conhecimento, desde que sejam supervisionadas ou instruídas
sobre o uso e os riscos. Não deixe o aparelho ao alcance de crianças. Crianças
não devem realizar limpeza ou manutenção sem a supervisão de um adulto.

- Os micro-organismos que podem estar presentes na água ou no ambiente
onde o aparelho é usado ou armazenado podem se desenvolver no
reservatório de água e ser expelidos pelo ar, causando riscos muito sérios à
saúde quando a água não é renovada e o reservatório não é limpo
adequadamente a cada três dias.
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- Interface Wi-Fi padrão baseada em 802.11b/g/n/ax a 2,4 GHz com uma
potência de saída máxima de 72 mW EIRP. O equipamento incorpora módulo
homologado pela ANATEL sob número ANATEL: 01550-25-13913.

- Bluetooth versão 5.2 (LE) na frequência de 2,4 GHz com saída de RF menor
que 10 mW EIRP.

Cuidado
- O aparelho destina-se apenas ao uso doméstico em condições normais de

operação.
- Sempre apoie e use o aparelho em superfície seca, estável, horizontal e

nivelada.
- Não coloque nada em cima do aparelho e não se sente ou fique em pé sobre

ele.
- Não use o aparelho próximo a aparelhos a gás, dispositivos de aquecimento

ou lareiras.
- Não coloque o aparelho diretamente abaixo de um condicionador de ar para

evitar que a condensação pingue no aparelho.
- Não use este aparelho se tiver usado repelentes de insetos do tipo fumaça em

ambientes fechados ou em locais com resíduos oleosos, incenso aceso ou
fumaça química.

- Não use o aparelho em ambientes úmidos ou com alta temperatura
ambiente, como banheiros, lavabos ou cozinhas, ou em ambientes com
grandes mudanças de temperatura.

- Não mergulhe a base do umidificador, o cabo de alimentação ou o plugue na
água.

- Esvazie o reservatório de água e reabasteça-o a cada três dias. Antes de
reabastecer, limpe-o com água fresca da torneira. Remova qualquer
incrustação, depósito ou película que tenha se formado nas laterais do
tanque de água ou nas superfícies internas e seque todas as superfícies.

- Sempre desconecte o aparelho da tomada quando quiser mover, limpar o
aparelho, encher de água ou fazer manutenção.

- Não insira substâncias que não sejam água no reservatório de água. Não
adicione óleos essenciais ou substâncias químicas à água.

- Use água purificada e destilada ou água com baixo teor de minerais para
evitar o acúmulo de incrustações e a dispersão de minerais no ar. Não use
água quente.

- Não despeje água em nenhuma abertura, exceto no reservatório de água.
- Não cubra os bocais enquanto o umidificador estiver ligado. A névoa deve ser

direcionada para longe de paredes, móveis, roupas de cama e
eletrodomésticos.

- Remova o reservatório de água da base antes de mover o umidificador.
- Nunca coloque o produto em uma máquina de lavar roupa ou louça. Ele pode

ser destruído como resultado da lavagem.
- Durante o funcionamento do umidificador, não remova o reservatório de

água da base e nunca toque nos tubos condutores de água ou em qualquer
componente dentro do reservatório.

- Os óleos essenciais não estão incluídos no produto. Compre e use os óleos
essenciais, se necessário.
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- Certifique-se de que o produto esteja desconectado da energia antes de
colocar os óleos essenciais na caixa de aroma.

- Não use substâncias que não sejam óleos essenciais na caixa de aroma.
- Leia e siga cuidadosamente as instruções de segurança e de uso do óleo

essencial antes de o utilizar.
- Verifique as informações de ingredientes do óleo essencial em relação com

alguma alergia conhecida e interrompa o uso quando necessário.
- Consulte e siga as recomendações médicas antes de usar o óleo essencial

para bebês, crianças, gestantes, lactantes ou em caso de problemas
respiratórios.

- Em caso de mal-estar, irritação ou desconforto durante o uso do óleo
essencial, interrompa o uso.

Campos eletromagnéticos (EMF)
Este aparelho está em conformidade com os padrões e regulamentos aplicáveis
relacionados à exposição a campos eletromagnéticos.

Reciclagem

Este símbolo significa que o produto não deve ser descartado com o lixo
doméstico convencional (2012/19/UE).
Siga as regras de seu país referentes à coleta seletiva de produtos elétricos e
eletrônicos. O descarte correto ajuda a prevenir consequências negativas para o
meio ambiente e para a saúde humana.
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Seu umidificador

Visão geral do produto

FY5
100

B

D

L

C

K

E

I

J

F

G

H

A

A Concentrador de ar G Painel de controle

B Tampa do reservatório de água H Base

C Saída de névoa I Plugue de energia

D Reservatório de água J Caixa de aroma



29Português do Brasil

E Filtro de água K Pastilhas de aroma (FY5100)

F Boia L Tubo de névoa

Visão geral dos controles

Botões de controle:
Botão liga/desliga Botão da função de luz

Botão de ajuste de umidade Alternância de modo

Mantenha os botões pressionados por 3 segundos:
Redefinir limpeza Redefinir Wi-Fi

Painel de exibição:
Modo automático Modo descanso

Indicador de Wi-Fi Modo médio

Modo alto Alerta de limpeza do umidificador

Indicador de reabastecimento de água Indicador de temporizador (disponível no
aplicativo)

Introdução

Primeira utilização
Nota:

Remova todos os materiais de embalagem antes do primeiro uso.

Retire o reservatório de água da base e remova todas as fitas.

Lave todas as partes antes do primeiro uso.

Escolha uma superfície firme, plana e resistente à água para o umidificador,
garantindo que ele fique posicionado a pelo menos 30 cm das paredes.
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Certifique-se de que a névoa seja direcionada para longe de paredes, móveis e
outros aparelhos.

1 Certifique-se de a boia esteja bem-posicionada.

2 Retire a tampa superior do reservatório de água.

3 Certifique-se de que o filtro de água esteja encaixado corretamente.

4 Encha o reservatório de água. Não encha com água quente.

Nota:

Use água purificada e destilada ou água com baixo teor de minerais para
evitar o acúmulo de incrustações e a dispersão de minerais no ar.

- Não ultrapasse o nível indicado ao encher com água.
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- Não despeje água pela saída de névoa ultrassônica.

- Não despeje água diretamente na base.

5 Recoloque a tampa superior no reservatório de água.

Uso da função de aroma
Observações:

Os óleos essenciais não estão incluídos no produto. Compre e use os óleos
essenciais indicados, se necessário.

Leia atentamente o manual do usuário dos óleos essenciais antes de usar a
função de aroma.

Certifique-se de que o produto esteja desconectado da energia antes de colocar
os óleos essenciais na caixa de aroma.

Não use substâncias que não sejam óleos essenciais.

Leia e siga cuidadosamente as instruções de segurança e de uso do óleo
essencial antes de o utilizar.
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Verifique as informações de ingredientes do óleo essencial em relação a alguma
alergia que você possua e interrompa o uso quando necessário.

Consulte e siga as recomendações médicas antes de usar óleos essenciais para
bebês, crianças, gestantes, lactantes ou em caso de problemas respiratórios.

Em caso de mal-estar, irritação ou desconforto durante o uso de óleos essenciais,
interrompa o uso.

Não use a função de aroma com óleos essenciais para bebês, gestantes ou
lactantes.

Adicione os óleos essenciais apenas diretamente na pastilha de aroma. Não
adicione óleos essenciais em outras partes, caso contrário, elas poderão ser
danificadas pelo óleo.

1 Empurre a caixa de aroma para ejetá-la automaticamente.

FY5100

Max 3

2

1

3

2 Pingue de 2 a 3 gotas de óleo essencial na pastilha de aroma fornecida.

3 Empurre a caixa de aroma de volta para dentro do aparelho.

Como interpretar o indicador de Wi-Fi
Status do ícone de Wi-Fi Status da conexão Wi-Fi

Piscando em laranja Conectando ao smartphone
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Laranja sólido Conectado ao smartphone

Piscando em branco Conectando ao servidor

Branco sólido Conectado ao servidor

Desativado Função Wi-Fi desativada ou luzes do dispositivo
apagadas

Conexão Wi-Fi
Configuração da conexão Wi-Fi pela primeira vez
1 Baixe e instale o aplicativo "Air+" da Philips na App Store ou Google Play.

2

1

2 Conecte o plugue do umidificador na tomada elétrica e pressione o botão
liga/desliga para ligar o umidificador.

- O indicador de Wi-Fi  pisca em laranja pela primeira vez.

2.4GHz 3 Certifique-se de que seu smartphone ou tablet esteja corretamente
conectado à rede Wi-Fi.

Nota:

Ative o recurso Bluetooth no seu smartphone para garantir o
emparelhamento sem problemas.

Certifique-se de que seu smartphone esteja conectado a uma rede Wi-Fi de
2,4 GHz (doméstica) em vez de uma rede Wi-Fi de 5 GHz ou Wi-Fi público.
Para um emparelhamento bem-sucedido, sugerimos desligar os dados
móveis antes de iniciar o processo de emparelhamento.
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4 Abra o aplicativo "Air+" da Philips e clique em "Adicionar um dispositivo"
ou pressione o botão "+" na tela. Siga as instruções na tela para conectar o
purificador de ar à sua rede.

- Após uma conexão bem-sucedida, o indicador de Wi-Fi permanece estável
em branco.

Nota:

Essa instrução é válida apenas quando o umidificador está sendo configurado
pela primeira vez. Se a rede tiver mudado ou se a configuração precisar ser
refeita.

Se desejar conectar mais de um umidificador ao seu smartphone ou tablet, é
possível adicionar o umidificador no aplicativo em smartphones adicionais sem
redefinir a conexão Wi-Fi no dispositivo.

Certifique-se de que a distância entre seu smartphone ou tablet e o umidificador
seja inferior a 10 m, sem obstruções.

Redefinição da conexão Wi-Fi

1
2

1 Conecte o plugue do umidificador na tomada elétrica e pressione  para
ligar o umidificador de ar.

3S

2 Mantenha o botão  pressionado por 3 segundos até ouvir um bipe.
- O umidificador entra no modo de emparelhamento.
- O indicador de Wi-Fi  pisca em laranja.
3 Siga os passos 3 e 4 da seção "Configuração da conexão Wi-Fi pela primeira

vez".

Uso do umidificador

Como interpretar a luz de umidade
A umidade relativa representa a quantidade de vapor de água presente no ar. O
indicador de umidificação possui quatro níveis de status:
A luz de umidificação possui três cores:
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<40%

40-60%

>60%

Cor da luz de
umidificação

Umidade
atual

O que isso significa?

Roxo <40% Seco

Azul 40 – 60% Umidade confortável

Verde >60% Muito úmido

Nota: a umidade alvo padrão é 50% UR. Você pode ajustar a umidade alvo
desejada pressionando o botão de ajuste de umidade.

Nível de água
Quando não houver água suficiente no reservatório, o indicador de
reabastecimento acende e o umidificador para de funcionar. O funcionamento
será retomado assim que o reservatório de água for reabastecido.

Reabastecimento de água
Nota:

Esvazie o reservatório de água e reabasteça-o a cada três dias.

Ao reabastecer, não ultrapasse o nível máximo de água.

Não agite o reservatório de água ao transportá-lo, ou poderá ocorrer
vazamento.

Siga os passos da seção “Primeiro uso” para reabastecer a água.

Ligar e desligar
Nota:

Para o desempenho ideal de umidificação, mantenha portas e janelas fechadas.

Mantenha as cortinas afastadas da entrada ou saída de ar.
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O umidificador é indicado para ambientes com temperatura entre 5 e 40 ℃.

1 Conecte o plugue do umidificador na tomada elétrica.

2 Pressione o botão liga/desliga para ligar o umidificador.
- O umidificador emitirá um bipe.
- A luz de umidade seleciona automaticamente a cor apropriada com base no

nível de umidade do ambiente.
- O umidificador funciona no modo Médio, exibindo o nível de umidade atual

na tela.

3 Pressione o botão liga/desliga novamente para desligar o umidificador.

Nota: se permanecer conectado à tomada elétrica após ser DESLIGADO, o
umidificador retomará os ajustes anteriores ao ser LIGADO novamente.

Ajuste da direção da névoa
Gire o concentrador de ar na direção desejada da névoa.

Alteração do ajuste de modo
Você pode selecionar entre o Modo automático, o Modo descanso, o Modo
médio ou o Modo alto ao pressionar o botão de alternância de modo.



37Português do Brasil

Modo automático (  ): o umidificador ajusta automaticamente o nível de
névoa de acordo com a umidade do ar no ambiente.

Modo descanso (  ): o umidificador opera silenciosamente com baixa emissão
de névoa. Após 3 segundos, as luzes da tela se apagam.

Modo médio (  ): o umidificador opera com nível médio de névoa.

Modo alto (  ): o umidificador opera com o nível máximo de névoa.

Ajuste do nível de umidade
Nota:

O nível de umidade padrão é 50% UR.

O nível de umidade só pode ser ajustado no Modo automático.

O umidificador mudará automaticamente para o Modo automático quando
você definir um nível de umidade padrão nos outros modos.
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 40%, 50%,
 60%, 70%

Você pode ajustar o nível de umidade pressionando o botão de ajuste de
umidade e escolhendo entre 40%, 50%, 60% ou 70%.

Uso da função de luz

<40%

40-60%

>60%

Você pode pressionar o botão para ativar a luz de umidade, a luz ambiente ou
desligar todas as luzes e o painel de controle.
- O umidificador acenderá a luz de umidade por padrão.

- Você pode pressionar o botão da função de luz para alternar para o modo de
luz ambiente. Personalize o brilho e a cor no aplicativo Air+.

Você pode pressionar o botão da função de luz para apagar todas as luzes e o
painel de controle. Pressione qualquer botão para ativar o painel primeiro e, em
seguida, pressione o botão de luz novamente para definir o modo de luz
desejado em 3 segundos.

Limpeza e manutenção
Nota:

Sempre desconecte o aparelho da tomada elétrica antes de limpá-lo.
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Nunca mergulhe o aparelho em água ou em qualquer outro líquido.

Evite derramar água pelas entradas ou saídas de ar.

Nunca use agentes de limpeza abrasivos, agressivos ou inflamáveis, como
alvejante ou álcool, para limpar qualquer parte do aparelho.

Limpeza do umidificador
Limpe o umidificador quando o alerta de limpeza for exibido ou a cada três dias.
Limpe regularmente o interior e o exterior do umidificador para evitar o acúmulo
de poeira.
1 Remova a poeira do corpo do umidificador com um pano seco e macio.
2 Desligue o aparelho e desconecte-o da tomada elétrica.

3 Retire a tampa superior do reservatório de água.

4 Remova o reservatório de água da base.



40 Português do Brasil

5 Despeje a água do reservatório e da base.

6 Remova o filtro de água do reservatório.

7 Vire o reservatório de água de cabeça para baixo.

8 Remova o abafador da parte inferior do reservatório.

9 Remova a boia da câmara da base.
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10 Lave o reservatório, a tampa superior, a boia, o abafador e o filtro de água
com água corrente.

11 Limpe e seque a base.

12 Recoloque a boia na câmara da base.

13 Recoloque o filtro de água no reservatório.

14 Recoloque o abafador na parte inferior da base.
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15 Recoloque a tampa superior.

16 Reinstale o reservatório de água na base.

17 Conecte o plugue na tomada elétrica.

3S

18 Mantenha o botão de luz pressionado por 3 segundos para redefinir o tempo
de limpeza.

Limpeza da pastilha e caixa de aroma
Para uma aromaterapia eficaz, a pastilha de aroma deve ser sempre limpa antes
de usar uma nova mistura de óleo essencial. Não misture diferentes misturas de
óleos essenciais.
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1 Remova a caixa de aroma pressionando-a para dentro e, em seguida,
puxando-a para fora.

1

2

2 Remova a pastilha de aroma e lave tanto a pastilha quanto a caixa em água
corrente morna.

2

1 3 Seque com um pano limpo e recoloque a pastilha na caixa de aroma.

4 Recoloque a caixa de aroma dentro do umidificador de ar.

Nota: não despeje produtos de limpeza líquidos ou detergentes na pastilha ou
na caixa de aroma.

Substituição da pastilha de aroma
Se a pastilha de aroma ficar deformada ou danificada após lavagens repetidas,
poderá ser necessário substituí-la. Para manter o desempenho do seu
umidificador de ar, use apenas pastilhas de aroma oficiais da Philips.

Armazenamento
1 Desligue o umidificador e desconecte-o da tomada elétrica.
2 Limpe o umidificador (consulte o capítulo “Limpeza e manutenção”).
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3 Deixe todas as partes secarem completamente ao ar antes de armazenar.
4 Armazene o umidificador em local fresco e seco.

Resolução de problemas
Este capítulo resume os problemas mais comuns que você pode entrar no
aparelho. Se as informações abaixo não resolverem o problema, entre em
contato com a Central de Atendimento ao Cliente do seu país.

Problema Possível solução

O umidificador não funciona. Certifique-se de que haja fornecimento de energia para o
umidificador.

Certifique-se de que o reservatório esteja com água e
corretamente posicionado na base.

Código de erro "EC" aparece na tela e todos
os botões de toque estão inativos.

Desconecte o aparelho da tomada elétrica para verificar se há
insuficiência de água. Se não houver insuficiência de água,
verifique se a boia está devidamente instalada. Depois de
confirmar, reconecte o aparelho e ligue-o. Se o código de
erro "EC" persistir, entre em contato com a Central de
Atendimento ao Cliente do seu país.

Pouca ou nenhuma névoa sai da saída de
névoa.

Conecte o plugue do umidificador na tomada elétrica e ligue-
o.

O nível de umidade desejado pode já ter sido atingido.

Certifique-se de que o reservatório esteja com água e
corretamente posicionado.

Pode haver água demais na base (acima do indicador MAX
na base). Esvazie a câmara da base. Reabasteça o reservatório
de água (não a câmara da base) e recoloque-o corretamente
na base.

Certifique-se de que a parte inferior da base não esteja
bloqueada. O umidificador não deve ser colocado sobre
carpete ou outras superfícies que obstruam a base.

Certifique-se de que o concentrador de ar não esteja
bloqueado.

Certifique-se de que o tubo de névoa não esteja obstruído ou
entupido.

Certifique-se de que o umidificador esteja em uma superfície
nivelada.

A temperatura da água pode estar muito baixa. Ligue o nível
de névoa no máximo, deixe o umidificador funcionar por um
tempo e, em seguida, ajuste conforme a configuração
desejada.

Não vejo a mudança no nível de umidade. O ambiente pode estar muito ventilado. Feche portas e
janelas.
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O ambiente é grande demais. Este umidificador é adequado
para ambientes ≤34 m2.

Aumente o nível de névoa.

Quando usado em ambientes muito secos, a umidade é
absorvida pelos objetos ao redor, como paredes e móveis, o
que pode prolongar o tempo de umidificação.

Limpeza do umidificador (consulte o capítulo "Limpeza e
manutenção").

O umidificador para de funcionar mesmo
quando o ambiente parece seco.

O reservatório de água está vazio. Reabasteça-o.

O nível de umidade ao redor do produto atingiu a
configuração alvo definida no modo automático. O
umidificador reiniciará automaticamente quando o nível de
umidade ficar abaixo da configuração alvo.

O dispositivo para de funcionar quando o nível de umidade
ao redor do produto ultrapassa 70%, pois isso pode favorecer
o crescimento de diferentes tipos de fungos e mofo.

Há pó branco ao redor do umidificador. Os depósitos brancos são chamados de incrustações e
consistem em minerais presentes na água.

Use água purificada e destilada ou água com baixo teor de
minerais para evitar o acúmulo de incrustações e a dispersão
de minerais no ar.

Recomendamos o uso do cartucho de remoção de impurezas
(FY5133) para proteger seu umidificador contra o acúmulo
de incrustações e evitar resíduos brancos nas superfícies
próximas. Substitua o cartucho sempre que necessário.

Está muito úmido ao redor do umidificador. A umidade pode estar muito alta. Reduza o nível de névoa.

Há um cheiro desagradável saindo do
umidificador.

Nas primeiras utilizações do umidificador de ar, ele pode
emitir um leve cheiro de plástico.
Isso é normal e desaparecerá completamente em alguns dias.

Limpe o umidificador (consulte o capítulo "Limpeza e
manutenção").

Minha função de aroma não funciona bem
(muito fraca ou muito forte).

Use de 2 a 3 gotas de óleo essencial adequado.

Diferentes óleos essenciais podem ter diferentes
intensidades.

Pode levar algum tempo até que o aroma se espalhe por
todo o ambiente.

O reservatório de água está vazando. Certifique-se de que o umidificador não esteja com excesso
de água.
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Certifique-se de que o umidificador esteja
montado/conectado corretamente sempre que limpá-lo ou
sempre que remover o reservatório para reabastecimento.

Certifique-se de que o reservatório esteja devidamente
posicionado. Se o problema persistir, entre em contato com a
Central de Atendimento ao Cliente do seu país.

Se o umidificador não for usado por um
longo período, como armazená-lo e
reutilizá-lo?

Quando o umidificador não é usado por muito tempo, pode
haver crescimento de bactérias e mofo. Siga as etapas abaixo
para armazenamento e reutilização.

Limpe completamente o reservatório de água e a base antes
de armazenar.

Mofo cresce dentro do umidificador. Limpe o reservatório de água e a base regularmente.

A configuração do Wi-Fi não foi bem-
sucedida.

Certifique-se de que seu smartphone esteja conectado a uma
rede Wi-Fi de 2,4 GHz (doméstica) em vez de uma rede Wi-Fi
de 5 GHz ou Wi-Fi público. Para um emparelhamento bem-
sucedido, sugerimos desligar os dados móveis antes de iniciar
o processo de emparelhamento.

Certifique-se de ativar as seguintes permissões: "Localização",
"Armazenamento", "Bluetooth" e "Rede local" no seu
smartphone. Após uma configuração bem-sucedida do Wi-Fi,
você pode alterar as permissões conforme desejar.

Verifique se a senha do Wi-Fi foi inserida corretamente. A
senha faz distinção entre letras maiúsculas e minúsculas e
tem um limite de 63 caracteres. Caracteres especiais não são
aceitos.

Verifique se o nome da rede Wi-Fi da sua casa está correto. O
nome da rede faz distinção entre letras maiúsculas e
minúsculas.

Se estiver usando uma VPN no smartphone, desative-a antes
de iniciar o processo de emparelhamento.

Se o roteador tiver uma lista de permissões configurada para
bloquear emparelhamento, desative essa opção para permitir
a conexão.

Certifique-se de que o dispositivo e o smartphone estejam a
no máximo 10 metros do roteador.

Certifique-se de que o aplicativo esteja atualizado com a
versão mais recente.

Para garantir uma conexão Wi-Fi estável, evite posicionar o
dispositivo próximo a outros aparelhos eletrônicos, fontes de
luz intensa ou estações de sinal que possam causar
interferência. Se houver problemas de conectividade, afaste o
dispositivo dessas fontes e tente reconectá-lo à rede Wi-Fi.

Consulte a seção de ajuda no aplicativo para obter dicas
abrangentes e atualizadas de solução de problemas.
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Garantia e suporte
A Versuni oferece garantia de dois anos após a compra deste produto. Esta
garantia não é válida se um defeito for devido ao uso incorreto ou à falta de
manutenção. Nossa garantia não afeta seus direitos por lei como consumidor.
Para obter mais informações ou solicitar a garantia, acesse nosso site
www.home.id/warranty.

Pedido de peças ou acessórios
Se precisar substituir uma peça ou desejar adquirir um acessório adicional,
procure um revendedor Philips ou acesse www.philips.com/support.
Caso você tenha dificuldades para obter as peças, entre em contato com a
Central de Atendimento ao Cliente da Philips no seu país.
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